
ATA N° 1 8/2023

Ata da sessao ordin5ria, realizada em 08 de maio de 2023.

Aos oito dias do mss de maio do ano de 2023, nesta cidade de California, no edificio da Camara

Municipal, realizou-se as  19hoomin a d6cina terceira sessao em carater ordinalo, relativa a

terceira sessao legislativa da decima sexcta legislatura; sob a presidencia do vereador Carlos

Eduardo Kmpniski Gasparetto. Sendo verificada a presenea de todos os vereadores o senhor

presidente declarou abefta a sessao com os dizeres: "Sob a protegao e em none de Deus declaro
abertos os trabalhos da presente sessao". Na sequencia convidou a vereador Ronaldo para fazer

a leitura de urn texto Bfolico, e juntos fizeram a orapao do Pai Nosso. Colocada em votapao foi

aprovada sem retificap6es a ata da sessao anterior. Correspond6ncias Recebidas: apresentapao
dos Projetos de Lei mos 27 e 29/2023 de autoria do Executivo Municipal e Indicap5es n°s 16 e

17 de autoria do vereador Ronaldo. Ordem do Dia:  -Em segunda discussao e votapao foi

aprovado por unanimidade de votos, atrav6s do voto simb6lico o Projeto de Lei n° 23/2023 -

StrMULA:   Disp6e   sobre   autorizapao   para   utilizapao   de   detectores   de   metais   em

estabelecinentos de ensino da rede ptiblica municipal e di outras providencias. Em segunda

discussao e votapao, foi aprovado por unanimidade de votos, atraves do voto nominal o Projeto

de Lei n° 24re023 - SbMULA:- Disp6e sobre a denominapao de Via Ptiblica do Loteanento
"Residencial Rafaela", municipio de California-PR. Em discussfro e votapao foi aprovado por

unanimidade  de  votos  o  Requerimento  n°  014/2023   de  autoria  do  vereador  Ronaldo.

Considera?6es Finais: - Usando da palavra o vereador Neto cumprinentou e agradeceu a todos

que estao acompanhando os trabalhos. Cobrou a regularizapao da sinalizapao de preferencial no
cruzanento   da  Rua  Minote   Bolinelli   com  a  Rua  Formosa,   que   foram  pavimentadas

recentemente, inclusive com recursos que ele e os vereadores Junior e Artur couseguirani junto

ao govemo do Estado, mas a sinalizapao de preferencial ficou para os dois lados, o povo esfa

cobrando  o  vereador  Junior ja  fez  urn  requerimento,  mas  nada  foi  feito.  Agradeceu  aos

Deputados Bazana e Alexandre Curi que couseguiram verba para o Colegio Talita Bresolin no

montante  de  R$  150.000,00,  dentro  do  Prograrna Escola Bonita da  Secretaria Estadual  de

Educapao.  Informou  que  o  Colegio  Estadual  Talita  Bresolin  recebeu  doapao  de  v5rias

mereadorias atraves da receita Federal, as quais serao colocadas a venda na pr6xima quarta-

feira,  na Biblioteca  Cidadi das  8:30  horas  ds  17:00  horas,  atrav6s  de  urn bazar  que  sera

administrado pela APMI do Col6gio Estadual Talita Bresolin e a renda sera toda destinada a

benfeitorias da Escola. Usando da palavra o vereador Artur cumprimentou e agradeceu aos

presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos on line. Parabenizou o vereador Ronaldo

pelo Requerimento sobre a coleta dos residuos texteis, este 6 urn problema complicado e se o
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municfpio rfeo toma uma providencia o pequeno empresdrio comega a fazer o descale irregular

e o problema flea maior ainda, poltanto devem conversar com o Executivo e encontrar uma

solngfro para este problema. Esteve ajudando o Secretario de Esportes Claudemir na realizapao

do Tomeio "1° de Maio", realizado no dltimo dia 30 de abril e 1° de maio, o qual contou com a

participapao de move equipes e foi urn sucesso.  As despesas foram todas custeadas pela renda
do bar. Registrou que nas quadras nao di para realizarjogos a noite porque a iluminapao e fraca,

ja pediu para melhorar, mas ate agora nada. Informou sobre Tomeio em RIo Born e parabenizou
a todos  os  atletas  de  California.  Usando  da palavra o  vereador  Ronaldo  cumprimentou  e

agradeceu aos presentes e aos que esfao acompanhando os trabalhos on line.  Registrou parab6ns

ao  Seu  amigo  Tony  Daniel,  montador  de  touro  que  participou  de  disputa  em  Pinhao,

representando California e destacou que seu sonho e participar da Festa do peso em Barretos -

Sao Paulo. Parabenizou ao Marcinho que esfa representando ben o municipio de California.

Registrou que o almogo do dia da Prova do Lapo e do Tomeio de Truco estava muito born e

agradeceu a todos que colaboraram e participaram. Elogiou o trabalho dos medicos do centro

municipal de satde, principalmente do Dr. Denis, pelo 6timo atendimento. Parabenizou o Dr.

Pedro  Secretalo  Municipal  de  Satide  e  Assistencia  Social  pelo  6timo  trabalho  que  vein

prestando   ao   municipio   e   pediu   sua   atengao   no   sentido   de   providenciar   oficinas

pedag6gicas/profissionalizantes para o Clube do Imao Capula. 0 senhor presidente, vereador

Carlos, cumprimentou e agradeceu aos presentes e a todos que estao acompanhando os trabalhos

da Camara on line.  Parabenizou o  vereador Ronaldo pelo  Requerimento  e destacou que  o

Executivo e Legislativo juntos devem encontrar uma solng5o para este problema. Parabenizou

toda equipe de sadde do municipio de California, pelo 6timo trabalho que vein sendo realizado,

principalmente ao Dr, Denis. Parabenizou o vereador Artur e o Secretalo de Esportes Claudemir

pela realizapao do Tomeio "1° de Maio" e ao Ronaldo pela organizapao da Prova de Lapo e
Tomeio  de  Truco  e ao vereador Neto juntamente  com  a Professora Maria de Fatima pela

conquista dos objetos para o bazar em beneficio do col6gio Talita Bresolin. Nada mais havendo

a ser tratado convocou os senhores vereadores para sessao em carater ordinino a realizar-se ds


